
Лицу, в действиях которого
содержатся признаки нарушения
законодательства Российской
Федерации о рекламе: ООО
«Корпорация»
ул. Шаболовка, д.12, г. Москва,
119049
 
Заявителю: гр. …
…
 
E-mail: …

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 147Р/2017

 

15 сентября 2017 г.                                                                            г.
Краснодар

 

Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председатель комиссии – … – заместитель руководителя, начальник отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;

… – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

… – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

… – специалист 1 разряда отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело № 147Р/2017, возбужденное по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе при
распространении посредством смс-сообщения на телефонный
номер +… рекламы содержания: «Ресторан Джентльмены
Удачи,Вах!Как Вкусно 89892950000 Суворова 91 zbc», полученной
14.06.2017 г. в 14 часов 44 минут, с признаками нарушения
требований ч.1 ст.18 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О



рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

На рассмотрение дела № 147Р/2017 представитель лица, в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации «О рекламе» - ООО «Корпорация» и
заявитель – гр. … в назначенное время 15.09.2017 г. в 11 часов 00
минут не явились.

ООО «Корпорация», запрошенные Краснодарским УФАС России
документы и материалы в рамках определения о возбуждении дела
№ 147Р/2017, представило не в полном объеме.

Из пояснений, представленных ООО «Корпорация» (эл./почта вх.№
7822 от 22.08.2017 г.) следует, что сим-карта с номером +…, с
которого было направленно смс-сообщение с рекламой
сод ер жа н и я : «Ресторан Джентльмены Удачи,Вах!Как Вкусно
89892950000 Суворова 91 zbc», полученной 14.06.2017 г. в 14 часов 44
минут, абонентом номера +79180193951 реализована Обществом с
ограниченной ответственностью «Корпорация» гражданину … (…),
однако договор, на основании которого гр. … является владельцем
(абонентом) номера +…, а также рекламораспорстранителем
указанного смс-сообщения с рекламой вышеуказанного содержания
ООО «Корпорация» в Краснодарское УФАС России не представило.

Кроме того, из пояснений ООО «Корпорация следует, что
Информация о конечных пользователях представляется ПАО
«ВымпелКом».

Однако, из документов и материалов, представленных ПАО
«ВымпелКом» по запросу Краснодарского УФАС России следует, что
номер +…, с которого было отправлено смс-сообщение с рекламой
вышеуказанного содержания, закреплен за ООО «Корпорация» в
рамках представленных материалов, в том числе пояснений ПАО
«ВымпелКом» и копии лог-файла.

В связи с необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств по делу, в соответствии с пунктом 27
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации



о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела № 147Р/2017 от 15.08.2017 г. до
15.11.2017 г.

2. Назначить рассмотрение дела на 18.10.2017 г. в 11 часов 00 минут
по адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6.

3. ООО «Корпорация» в срок до 13.10.2017 г. необходимо представить
в Краснодарское УФАС России надлежащим образом заверенные
копии следующих документов и материалов:
- договор, заключенный с рекламодателем рекламы содержания:
«Ресторан Джентльмены Удачи,Вах!Как Вкусно 89892950000 Суворова
91 zbc», полученной 14.06.2017 г. в 14 часов 44 минут, - …;
- документальное подтверждение наличия предварительного
согласия абонента номера + … гр. … на получение рекламы
сод ер жа н и я : «Ресторан Джентльмены Удачи,Вах!Как Вкусно
89892950000 Суворова 91 zbc», полученной 14.06.2017 г. в 14 часов 44
минут.

 

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе ООО «Корпорация» для
участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе с надлежащим образом оформленной
доверенностью, а также с документом, удостоверяющим личность (паспортом)
обязательна.

 

Председатель Комиссии                              ______________...

 

Члены Комиссии                                          _______________...
 
  ______________...
 
  ______________...


